



Board of Harbor Commissioners

Kathryn Slater-Carter, President
George Domurat, Vice President
Tom Mattusch, Treasurer
William Zemke, Secretary
Virginia Chang Kiraly, Commissioner

James B. Pruett, General Manager
Trisha Ortiz, District Counsel

Burnham Strip Overflow Parking Lot Project 2025-02

RFP Addendum #2

1. Question: Can you please clarify if a possible restroom would be: a) pre-engineered, b) a modified pre-engineered structure to customize it for project appearance, needs and local conditions, or c) entirely custom architecture and engineering?

Answer: For purposes of this RFP, please assume there are no buildings associated with this project. No restrooms, offices, or kiosks.

2. Question: Will public parking be paid or free to use? If paid, will there be a ticket kiosk, or Venmo type parking fee machine?

Answer: No paid parking.

3. Question: Is parking for automobiles only, or do larger vehicles with trailers or large RVs need to be accommodated?

Answer: For purposes of this RFP, please assume automobiles only, normal vehicle parking, including number of required ADA van/car spaces.

4. Question: Will the parking be dawn to dusk with minimal street and parking lighting needs?

Answer: For purposes of this RFP, please assume parking will be allowed up to 72 hrs. Methods for any enforcement will be determined at a later date. All necessary lighting will be included, consistent with Dark Sky International guidelines and all permitting requirements.

5. Question: Will you consider a 1-week proposal due date extension?

Answer: No